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· Dopočítat slovní úlohy na přímou a nepřímou úměrnost – řešené pomocí trojčlenky – pracovní sešit strana 44/17,18,19,20
· Do školního sešitu vypočítat úlohy z učebnice 2. díl – strana 38/7-11
· Další úlohy k procvičování: (řešit do školního sešitu)
1. Ubytování v hotelu pro čtyřčlennou rodinu stojí 3 780 Kč. Kolik Kč zaplatí za týdenní ubytování tříčlenná rodina?
2. Na jízdním kole má pedálové ozubené kolo 36 zubů, druhé převodové kolečko má 10 zubů. Kolikrát se otočí převodové kolečko, když se pedálové kolo otočí 120krát?
3. Na horské chatě mají zásobu potravin pro 12 lidí na 5 dní. Na kolik dnů vystačí tato zásoba pro 15 lidí.
4. Dvoumetrová tyč vrhá stín 3,2 m dlouhý. Jak vysoký je strom, jehož stín má ve stejnou dobu délku 14,4 m?
5. Při vyhloubení stavebních základů budou 2 bagry pracovat 9,5 h.  Za jak dlouho stejnou práci vykoná jeden bagr.
6. Na pokrytí 48 m2 se spotřebuje 384 tašek. Kolik stejných tašek se spotřebuje na obdélníkovou střechu o rozměrech 6m a 9,5 m
7. V zahradnictví je třeba ve sklenících prostříhat růže. Je to práce pro 6 zahradníků na 2,5 h. Za jak dlouho by práci mohli udělat 2 zahradníci.

Zápis nové látky do školního sešitu:
· Opsat do školního sešitu hnědé rámečky strana 40, v bodě C popsán postup, jak se sestrojují body do pravoúhlé soustavy souřadnic. 
Na osu se nanáší dílky po 1cm :
1) Narýsuj pravoúhlou soustavu souřadnic a sestroj body ze cvičení 42/3 (pokud je x-ová souřadnice =0, bod leží na ose y, pokud je y-ová souřadnice =0, bod leží na ose x)

2) Zapiš souřadnice bodů ze cvičení 41/1,2 – z daného bodu sestroj kolmice na příslušnou osu, první souřadnice je x, druhá je y – souřadnice se zapisují do hranaté závorky

· Graf přímé úměrnosti  - opsat rámec strana  44 do školního sešitu + cvičení 44/3,4 – jednotlivé body se spojí a musí vytvořit přímku

· Graf nepřímé úměrnosti – opsat rámec strana 47 do školního sešitu – cvičení 47/2,3 – body se nespojují pravítkem, vytvoří křivku zvanou hyperbolu



7. A grafy přímé  a nepřímé úměrnosti má jako opakování
7. C má zadanou práci ze dne 10. 3. 2020

